

ОТЧЕТ
о проведении Месячника безопасности
в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении –
детский сад №497

На основании Поручения Департамента образования Администрации г. Екатеринбург от 24.08.2020 № 4430/37/36.01-29 «О проведении Месячника безопасности в образовательных организациях» с целью обеспечения безопасных условий жизнедеятельности воспитанников МБДОУ – детском саду № 497 с 19.08.2020 по 25.09.2020 года проводился Месячник безопасности.

Был составлен план мероприятий по безопасности на данный период. Мероприятиями были охвачены воспитанники в возрасте от 2 до 7 лет.

Цель Месячника безопасности: воспитание у дошкольников ответственного отношения к личной и общественной безопасности и формирование у них опыта безопасности жизнедеятельности.

В соответствии с разработанным в ДОУ планом Месячника безопасности, мероприятия строились по нескольким направлениям, а именно:

- по направлению пожарной безопасности детей, и их родителей (законных представителей), а также сотрудников детского сада;
- по направлению дорожной безопасности детей, и их родителей (законных представителей), а также сотрудников детского сада;
- по направлению антитеррористической безопасности, безопасности психического и физического здоровья детей, их благополучия в детском саду и за его пределами.

С целью обучения детей правилам дорожного движения, пожарной и антитеррористической безопасности, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма воспитателями МБДОУ был проведен ряд мероприятий:

- игры:
 - дидактические: «Горит - не горит», «Доскажи словечко», «Кому, что нужно для работы», «Незнакомый просит зайти в дом», «Один дома»;
 - сюжетно-ролевые: «Вызов полиции», «Едем на пожар», «Мы будущие МЧС»;

- подвижные: «Смелые пожарные», «Костёр», «Мы ловкие и смелые»;
- беседы:
 - «Польза и вред огня», «Важная профессия – полицейский», «Дорога - это очень опасно», «Малышам о правилах безопасности», «Предметы, требующие осторожного обращения», Костер в лесу», «Причины возникновения ДДП», «Спички не тронь – в спичках огонь», «Светоотражающие элементы на одежде, зачем это нужно», «Что делать если к тебе подошел незнакомец» и др.;
- художественное творчество:
 - нетрадиционное рисование дыма, пламени; рисование пожарной машины и полицейской машины, иллюстраций произведениям художественной литературы, плакатов «Дорога это не игрушка», «Берегите лес от огня», «Куда спешат красные машины», ручной труд «Светоотражающий элемент на куртку»;
 - аппликация и конструирование «Пожарная машина из коробков из-под спичек»; лепка пожарного рукава, лестницы;
- ознакомление с художественной литературой:
 - С. Маршак «Пожар», «Кошкин дом», «Рассказ о неизвестном герое», Б.Житков «Пожар в море», «Дым», К.Чуковский «Путаница», Л. Толстой «Пожарные собаки», Г.Остер «Вредные привычки», С. Михалков «Дядя Степа», Т.Фитисов «Куда спешат красные машины», Г.Цыферов «Жил на свете слоненок»;

В старших дошкольных группах были проведены практические игры-тренинги «Мы спасатели», беседы, виртуальные экскурсии, организовывались «минутки тревожности»; квест – игры: «Юный пожарный» - дети отвечали на вопросы, преодолевали полосу препятствий, чтобы спасти жителей игрушечного дома, собирали аптечку и вызывали пожарных по телефону; «Юные пешеходы» - ребята отвечали на вопросы, собирали дорожные знаки, повторили сигналы светофора, отгадывали ребусы.

Кроме того, во время Месячника безопасности в детском саду проходил конкурс рисунков «Что о безопасности мы узнали - все в рисунках рассказали».

С детьми старшего дошкольного возраста было организовано музыкально-спортивное развлечение «Школа пешеходов».

Всю проделанную работу можно отследить по календарным планам воспитателей.

В течение месяца проводилась работа с сотрудниками МБДОУ, были проведены инструктажи по пожарной безопасности, охране труда и антитеррористической защищенности.

Воспитатели творчески подошли к реализации плана по Месячнику безопасности. Были использованы разнообразные методы и приемы обучения детей, вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями (законными представителями), т.к. главным авторитетом для ребенка являются его родители, а педагоги умело, и вовремя подсказывали родителям как лучше сделать.

Благодаря систематизации мероприятий в рамках месячника безопасности у родителей (законных представителей) повысился уровень знаний о методах и приемах ознакомления детей с правилами дорожного движения, правилами пожарной безопасности, безопасности дома и на улице, а у детей сформировался фундамент знаний ПДД, пожарной безопасности и умение регулировать свое поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

Была проведена учебно-тренировочная эвакуация воспитанников и сотрудников из здания МБДОУ - детский сад № 497. После приведения аварийной кнопки в действие и оповещения по прямой связи о возгорании в МБДОУ сотрудники и воспитатели быстро и оперативно вывели детей из здания через пути эвакуации.

Таким образом, можно сделать вывод, что комплекс запланированных мероприятий по плану выполнен в полном объеме.

Заведующий



Е.В. Чудова